
Forrás: Századvég Alapítvány, Európa Projekt, 2021

2019 2020 2021

58% 55% 55%

Európának meg kellene őriznie keresztény  kultúráját, hagyományait  
vagy inkább olyan világi kultúrát kellene támogatnia, amely túllép  
a keresztény hagyományokon? (%) EU27+UK

Európának meg kellene őriznie 
keresztény kultúráját, hagyományait

Európának túl kellene lépnie a 
keresztény hagyományokon egy 
világibb kultúra felé

Nem tudja/Nem válaszol31% 35% 34%

11% 10% 11%
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58% 32%

55% 33%
50% 41%

54% 29%

76% 17%

73% 21%

68% 20%

56% 37%

53% 35%

64% 30%

61% 34%

43% 48%

57% 33%

56% 35%

54% 32%

73% 15%

65% 22%

83% 12%

58% 29%

51% 43%

47% 42%

51% 38%

46% 40%

56% 33%

48% 45%

65% 25%

52% 34%

49% 42%

61% 27%

55% 34%

EU27+UK+NO+CH

Európának meg kellene őriznie keresztény  kultúráját,  
hagyományait vagy inkább olyan világi kultúrát kellene  
támogatnia, amely túllép a keresztény hagyományokon? (%)

5534

11

Európának meg kellene őriznie keresztény 
kultúráját, hagyományait

Európának túl kellene lépnie a keresztény  
hagyományokon egy világibb kultúra felé

Nem tudja/Nem válaszol
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2020 2021

23% 24%

25% 24%

Nem tudja/Nem válaszol

Teljesen elégedett

Inkább nem elégedett

Inkább elégedett

Egyáltalán nem elégedett

Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kormány eddig a koronavírus-járvány  
okozta helyzetet kezeli? (%) EU27+UK

40% 39%

1% 1%

11% 12%
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64% 32%

60% 39%
36% 64%

61% 38%

44% 56%

64% 34%

26% 73%

36% 63%

41% 56%

57% 43%

64% 36%

37% 63%

52% 45%

60% 39%

39% 61%

46% 54%

60% 40%

43% 56%

49% 51%

51% 48%

68% 31%

47% 52%

72% 26%

52% 48%

83% 16%

76% 22%

47% 52%

67% 33%

78% 22%

70% 30%

EU27+UK+NO+CH

Elégedett

Nem elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

Ön mennyire elégedett azzal, ahogy a kormány eddig  
a koronavírus-járvány okozta helyzetet kezeli? (%) 

52
47

1
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50% 45%

63% 33%
36% 57%

60% 32%

32% 65%

58% 39%

24% 73%

36% 59%

49% 42%

39% 59%

70% 27%

42% 55%

50% 44%

47% 49%

31% 66%

37% 58%

54% 43%

35% 61%

34% 63%

48% 51%

50% 45%

54% 40%

56% 39%

44% 52%

81% 16%

70% 22%

57% 38%

65% 34%

71% 25%

66% 30%

EU27+UK+NO+CH

Nem elégedett

Elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

Ön mennyire elégedett azzal, amit az Ön országának kormánya 
eddig tett a koronavírus-járvány okozta gazdasági helyzet  
kezelésében és a munkahelyek védelmében? (%)

4947

4
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53% 40%

64% 32%
55% 35%

71% 24%

38% 51%

77% 21%

32% 61%

36% 52%

55% 40%

56% 41%

87% 13%

69% 28%

60% 32%

71% 25%

42% 48%

55% 35%

59% 37%

35% 49%

36% 59%

67% 31%

84% 13%

73% 20%

63% 32%

45% 48%

83% 15%

77% 18%

84% 14%

76% 22%

76% 18%

63% 28%

EU27+UK+NO+CH

64
32

4

Elégedett

Nem elégedett

Nem tudja/Nem válaszol

Ön mennyire elégedett azzal, ahogy eddig a koronavírus 
elleni vakcinával történő oltás folyamata zajlik  
az Ön országában? (%)
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90% 7%

84% 13%
85% 10%

85% 10%

96% 4%

93% 5%

91% 6%

94% 5%

88% 9%

92% 7%

89% 10%

91% 7%

93% 5%

90% 8%

94% 5%

90% 6%

88% 9%

91% 9%

84% 13%

90% 9%

93% 6%

82% 12%

91% 6%

86% 10%

85% 14%

79% 15%

87% 11%

82% 15%

84% 12%

89% 9%

EU27+UK+NO+CH

88

8
4

Fontos

Nem fontos

Nem tudja/Nem válaszol

Mennyire fontos Ön szerint, hogy az egyes országok saját maguk  
termeljenek olyan stratégiai termékeket, mint pl. az élelmiszer vagy  
az energia, és azokkal kapcsolatban ne szoruljanak rá másokra? (%)



Köszönjük a figyelmet! 


